

GEORGE ANTOHI – Realtor – membru A.P.A.I.R.

Agent imobiliar și Broker Owner – NEW ERA Compania De Imobiliare

În atenția Consiliului Director al APAIR

SCRISOARE DE INTENȚIE

Prin prezenta, îmi exprim dorința, intenția și determinarea de a face parte din echipa CONSILIULUI DIRECTOR al Asociației Profesionale a Agenților Imobiliari din România.

Prin urmare, îmi depun candidatura pentru poziția de vicepreședinte, pentru alegerile din 31 Martie 2025.

Decizia luată este în conformitate cu dorința de a contribui la continuarea proiectelor demarate în mandatul actualului Consiliul Director 2024-2025, cu aceea de a implementa noi proiecte, care să susțină creșterea gradului de vizibilitate și de implicare ale Asociației, în deciziile din piața imobiliară, în tot ceea ce reprezintă recunoașterea la nivel național a organizației, vis a vis de publicul consumator de servicii imobiliare, cu beneficii consistente pentru membrii APAIR, prin atragerea câtor mai mulți potențiali clienți din piață, care să apeleze la serviciile agenților imobiliari – Realtori -,

Experiențele și abilitățile dobândite în peste 15 ani de activitate în piața imobiliară autohtonă (10 ani în rețeaua RE/MAX), susțin dorința și disponibilitatea, nivelul de implicare pe care le voi pune în slujba susținerii activității, din poziția de vicepreședinte APAIR, prin identificarea soluțiilor potrivite și prin decizii de echipă, adaptate fiecărei situații, atunci când acestea se impun.

Menționez aici și experiențele manageriale, aplicate în activități de organizare a diferitelor echipe în și împreună cu care am lucrat, plus formarea profesioniștilor-agenți imobiliari-, care au trecut prin Agențiile Imobiliare, pe care le-am coordonat.

De aceea, înțeleg dinamica APAIR și cerințele pe care le ridică o astfel de poziție și sunt pregătit să lucrez într-o valoroasă echipă, careia deja m-am alăturat atunci când m-am înscris ca membru al organizației. Cred în dezvoltarea continuă și creșterea asociației ca urmare a muncii în echipă, drept urmare îmi voi pune în slujba acestei direcții toate cunostințele și experiența.

Adaug câteva obiective pe care sunt pregătit să mi le asum, împreună cu viitoare echipă a Consiliului Director, obiective pe a căror implementare, cu termene scurte și medii, o consider realizabilă și realistă:

- Atragerea de fonduri europene, pentru digitalizare și pentru educație
- Lansare platformă de E-learning pentru membrii APAIR
- Campanie de brand awareness susținută în social media și prin membri dedicați activităților de PR, care să ducă la creșterea vizibilității APAIR în piața imobiliară, implicit, la creșterea numărului de membri ai Asociației, a poziției de raportare a acesteia față de alți parteneri din piața de resort, în raport cu instituțiile statului și, poate cel mai important, în raport cu atragerea clienților de servicii imobiliare, în a lucra cu profesioniști Realtori
- Campanie de rating Realtori, cu instrumente de monitorizare și clasificare, puse la dispoziție Realtor-ilor de către APAIR, pe baza datelor culese de la consumatorii de servicii imobiliare, prestate de aceștia

O preocupare, la modul recurent, dincolo de programe de campanie și de proiecte de orice natură, va trebui acordată educării agenților din piața imobiliară, prin cursuri de formare, workshopuri, conferințe menite să aducă un plus de imagine profesiei de agent imobiliar. Toate acestea vor duce la creșterea calității prestațiilor oferite clienților de servicii imobiliare, mai cu seamă a celor oferite de Realtori-membri APAIR.

Sunt încrezător că veți avea în vedere candidatura mea și sunt recunoscător pentru oportunitatea oferită.

Munca în echipă este întotdeauna cheia succesului! Continuăm astfel, ÎMPREUNĂ, dezvoltarea comunității APAIR

Cu deosebită considerație,
GEORGE ANTOHI

